

旅游探亲随手刮 新票到店尝鲜刮

最高100万!“好彩头”中奖不停

■专题撰稿 陈敏

近期,焕新上市的顶呱刮“好彩头”在全国各地掀起刮彩热潮,多地购彩者刮中大奖、小奖一连串。在重庆,一位外地来旅游探亲的购彩者刮中“好彩头”100万元头奖;在山东泰安,一位购彩者刮中“好彩头”25万元头奖;在浙江杭州、台州等地,均有购彩者刮中“好彩头”奖金1万元,并额外收获奖上奖手机一部。

探亲旅游 刮中“好彩头”100万

12月2日,在重庆旅游探亲的姚女士现身市体彩中心,领走顶呱刮“好彩头”100万元头奖。

据了解,姚女士是北京人,喜欢旅游,也钟爱顶呱刮。她说:“每到一地方旅游,我都会找机会刮上几张,在体验购彩乐趣的同时,也能为公益事业出一份力嘛!”

这次到重庆探亲旅游也不例外,因其姐姐在北碚区一学校教书,姚女士便在学校附近的酒店住下。11月29日,她来到酒店楼下

的07619号体彩店,见“好彩头”即开票在开展活动,便买了一包刮了起来。她说:“记不得是刮到第几张了,看到‘钱袋’标志下,数字‘1’后面跟着很多个‘0’,我就知道中大奖了,当时数了一遍又一遍,个、十、百、千、万、十万、百万,竟然是100万元!真是太意外了!”

谈及奖金规划,姚女士心中早已有了打算:“我准备将这笔奖金存起来,作为孩子的教育基金,毕竟孩子成长学习都需要用钱!”

尝鲜整包买 刮中“好彩头”25万

11月30日,山东泰安肥城市新城路金杯大酒店东的体彩店内,一位购彩者刮中“好彩头”25万元头奖。

该店代销者李海柱说:“当时,有两个小伙子就坐在沙发上,他们每人买了一包10元面值的‘好彩头’,边喝茶边刮彩票。个高儿的小伙子,刮了一会儿就站起来喊我,让我给看看是不是中大

奖了,我一看票面有一个‘钱袋’标志,下方显示‘¥250,000’,这不就是中大奖了嘛。”

当天下午,中奖小伙就到市体彩中心办理了兑奖手续。小伙是90后,他说:“当时听说‘好彩头’是刚上市的新票,而且还有派送活动,我和朋友就一人买了一包‘尝尝鲜’,没想到运气这么好,中了25万元。”

新票到店 刮中“好彩头”1万

11月27日,浙江杭州临平区星桥街道星源北路29号3301008692体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“好彩头”奖金1万元。同时,他额外获得活动期间加送的OPPO手机一部。

据该店代销者介绍,中奖者是一位青年男性,这两年在临平这边打工,平时一周总会来店购买一两次彩票,一般以购买大乐透彩票为主,偶尔也会刮几张

即开票。当天,这位购彩者进店,先购买了6张顶呱刮“五虎将”,中得40元奖金。接着,他就用这40元买了几张机选的大乐透。准备走的时候,代销者新订的“好彩头”即开票到店了。购彩者想试试新票,运气就是来得这么巧,仅刮了3张就中得了1万元。

该购彩者表示,自己正想给父亲买个新手机,感谢体彩圆了他的愿望。

被活动吸引 刮中“好彩头”1万

11月26日,浙江杭州市滨江区浦沿街道东冠路787号的3301006002体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“好彩头”奖金1万元,并额外获赠OPPO手机一部。

据销售员介绍,中奖者李先生是该店的资深购彩者,但每次购买金额不多,都是以轻松娱乐的心态去购彩的。当天李先生吃完晚饭后

店里购买即开票,正好在“鸿运当头就刮好彩头”活动期间,李先生便买了几张“好彩头”即开票。当他刮出第一个“钱袋”符号的时候,动作停顿了一下,接着刮开第二个还是“钱袋”符号的时候,又愣了几秒。李先生这才反应过来,非常激动地把整张彩票都刮开了,一共是十个“钱袋”符号,共计获得1万元奖金。



中奖彩票

一时兴起 刮中“好彩头”1万



中奖彩票

11月18日,浙江台州路桥区金清镇金港西路335号的3310075031体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“好彩头”奖金1万元。

据销售员介绍,这位年轻小哥经常到店里玩,那天来的时候刚好新票快递到店,以前

他都是看大乐透走势图,偶尔才买几张即开票试试手气。看到顶呱刮有新票到柜,一时兴起,就买了3张刮,没想到第2张第一个数字就刮中奖了,当时这个小伙子还说中了500元,等全部刮开发现中了1万元。

打发时间 刮中“好彩头”1万



中奖彩票

11月12日,浙江台州温岭市太平街道东辉北路7号的3310180009体彩店内,一购彩者刮中“好彩头”奖金1万元,并额外获赠OPPO手机一部。

据该店代销者张先生介绍,中奖者是一对年轻人,因为隔壁零食店刚开张排队的人特别多,这对年轻人发现旁边有

家体彩店,便进来购买几张顶呱刮。张先生向他们推荐了这次刚上市的新票“好彩头”,没想到他们第一张就刮出了1万元奖金。

这对中奖的年轻人十分开心,跟张先生说,自己平时就对即开票十分感兴趣,这次是自己购彩以来中得的最大奖。

●观察

“好彩头”促销正热,不可错过

焕新上市的“好彩头”有10元、20元两种面值。11月以来,伴随着这两款新票的上市,全国多省份体彩开展了相应的促销活动,力度相当大,奖品非常诱人。

在重庆,体彩推出了刮“好彩头”,赢百万好礼活动。11月10日至12月27日,“好彩头”20元面

值、10元面值单张彩票中60元送40元任意即开票,单张彩票中5000元送5000元任意即开票,单张彩票中1000元送1000元任意即开票。11月底,一位在重庆旅游探亲的美女就是被该活动吸引买了一包“好彩头”,结果刮中了100万元头奖。

在山东,体彩针对“好彩头”的

上市推出的“鸿运当头就刮好彩头”活动目前正在火热进行中。11月20日—12月19日,刮“好彩头”,刮出“鸿运开”送2000,刮出“好运来”送600,刮出“开门红”送100。11月底,山东泰安一位小伙就是在该活动的吸引下,买了一包尝鲜,结果刮中了25万元头奖。

在浙江,11月8日—12月8日,凡在浙江体彩实体店购买10元或20元面值“好彩头”,只要中得指定奖级或预埋符号就有机会获得好礼。900万元赠票奖金,200万元派送奖金,还有100部手机等你拿。活动开展以来,人气十分旺,数量众多的手机相继被送出。在浙

江杭州、台州等地,纷纷有购彩者刮中“好彩头”奖金1万元,并额外获赠OPPO手机一部。

进入12月,针对“好彩头”的促销活动正在火热进行中,购彩者不妨密切关注当地体彩店海报,到店品品鲜,还有机会赢取奖上奖,莫让幸运从指尖溜走!

■陈敏

